

СРОЧНО В НОМЕР!

Д.Г. Новиков: «Если правительство готовится вводить «карточки», то, что в действительности происходит с экономикой?»

В СМИ появились сообщения о том, что Правительство России рассчитывает в этом году запустить «программу адресной продовольственной помощи». Она предполагает поддержку нуждающихся граждан, которым на специальные карты будут перечисляться «эквиваленты денежных средств» — баллы или бонусы. По словам разработчиков, на них можно будет приобретать продукты российского производства. Заместитель председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков считает, что есть повод вспомнить о продуктовых карточках.

«Под победные реляции первых лиц государства через двадцать пять лет либеральных реформ чиновники, по сути, возвращают часть населения к карточной системе. Но простите, у нас что, война?...»

«Единоссылы» сулят, что эта программа позволит малоимущим приобретать здоровое питание и попутно поддержит российский агропромышленный сектор.

Но возникает опасение: не дойдет ли дело до того, что и зарплату однажды станут выдавать карточками, пусть и в виде перечислений на специальные электронные карты? Весьма богатый опыт на этот счет имелся в царской России. Там рабочие, имея на бумаге сносный заработок, зачастую получали его в виде талонов. Реализовать их можно было только лишь в заводской лавке. Качество товаров там было зачастую весьма низким, а вот расценки весьма высокими. И это было одним из существенных факторов роста

недовольства в рабочей среде. Итог накопления такого недовольства известен — две революции в 1917 году, включая победу Великого Октября.



Современные российские чиновники план наметили масштабный и затратный.

Да и кто поверит, что власть, которая задавила граждан множеством поборов, всерьез озабочена их благосостоянием?

Кстати, деньги в бюджет на реализацию названного проекта не заложены. Программа адресной продовольственной помощи малоимущим россиянам потребует около 40 миллиардов рублей, а их пока нет. Но если даже эта сумма найдется, то при 21 миллионе малоимущих в России на одного человека пришлось бы по 5 рублей в день. Что можно купить за эти деньги?

Разумеется, все подобные проекты — это лишь тщетные

попытки заменить реальную борьбу с бедностью. Ну и, наконец, если граждан страны начинают готовить к введению «карточек», то, что же в действительности происходит с экономикой России?»



«Невозможно победить того, кто не сдается»

10 февраля жители Донецкой Народной Республики собрались в центре Донецка, чтобы проститься с Героем ДНР, командиром батальона «Сомали», полковником Михаилом Толстых, более известным под позывным «Гиви».

Проститься с Толстых пришли несколько десятков тысяч человек, как военнослужащих, так и жителей Донецка, которые образовали очередь вдоль центральной улицы столицы.

На улицах города были установлены баннеры с изображением Михаила Толстых и символической надписью: «Невозможно победить того, кто не сдается».

Проводить боевого товарища в последний путь пришел и глава ДНР Александр Захарченко. «Он останется в нашей памяти как непобедимый воин, истинный сын своего народа, защитник Донбасса. Гиви показал, что такое воинский дух, показал, что такое донбасский характер. Со своим небольшим отрядом он был превосходящие силы карателей и всегда наносил им тяже-

лые поражения в каждом бою», — подчеркнул Захарченко.

Принял участие в траурной церемонии и Первый заместитель Председателя ЦС СКП-КПСС, депутат Госдумы Казбек Тайсаев: «За годы военного лихолетья на Юго-Востоке Украины я неоднократно встречался с Михаилом. В итоге этих встреч у меня и моих соратников сложился образ Гиви как самоотверженного, преданного идеям справедливости бойца, крайне жесткого во время боевых действий и удивительно мягкого в редкие минуты затишья на передовой. Он всегда с особым душевным подъемом говорил о счастливом будущем земли и людей, за которое он сражался. Ради этой великой цели он отдал самое дорогое, что есть у человека, — жизнь».

Выхино: ТПУ в интересах москвичей



Городские власти учли требования жителей микрорайона Выхино и разработали проект транспортно-пересадочного узла (ТПУ) без жилой и офисной застройки. Объединить усилия и сформулировать позицию по проекту ТПУ «выхинцам» помогли депутаты от КПРФ.

24 января в районе Выхино-Жулебино прошли четвертые слушания по ТПУ Юго-Восточная. По требованию жителей, которых поддержал руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Андрей Клычков, был принят оптимальный вариант проекта ТПУ. После обсуждения с

москвичами проект претерпел кардинальные изменения: из него убрана коммерческая (жилая и офисная) застройка и предусмотрены меры по благоустройству территории.

Как отметил Андрей Клычков, который обычно отрицательно относится к строительству ТПУ, это первый, с его точки зрения, подобный проект, который «обеспечивает социальную, рекреационную функцию и не несёт беду для жителей близлежащих домов». Он поблагодарил москвичей, добившихся согласования проекта, отвечающего интересам и жителей района и города в целом.

Победа «выхинцев» ковалась в течение двух лет. Первоначальный проект ТПУ «Юго-Восточная» мало отличался от проектов ТПУ, реализуемых в других городских районах, где регулирование транспортных потоков таинственным образом связано со строительством жилья, коммерческой недвижимости, гостиниц и торговых площадей. Гостиницу и бизнес-центр хотели построить и в Выхино. Жители неоднократно сообщали властям о том, что для Выхино проблема временно проживающих или нелегальных мигрантов стоит очень остро, и появление новой гостиницы в самом центре микрорайона в непосредственной близости от Школы искусств им М.А. Балакирева серьезно усугубит ситуацию. Схожую позицию заняли и муниципальные депутаты района, и ветеранские органи-

зации. Мнение москвичей, которое они выразили на многотысячном митинге, убедило власти в необходимости пересмотра проекта.

В своем нынешнем виде ТПУ в Выхино помимо основных функций — быстрой и удобной пересадки из метро в наземные виды транспорта и формирования нового паркового пространства — будет обеспечивать жителей района дополнительной социальной инфраструктурой. В рамках нового строительства появится ФОК со спортивными секциями и детский досуговый центр. Транспортно-пересадочный узел будет оборудован залами ожидания, зонами безопасной пересадки на общественный транспорт, магазинами и объектами сферы услуг. В ходе обсуждения проекта депутат Клычков предложил предусмотреть размещение организаций, нужных жителям района. В новом здании может появиться многофункциональный центр «Мои документы», отделения банков, приемные депутатов.

Для того, чтобы ТПУ «Юго-Восточная» органично вписался в сложившуюся застройку, планируется провести дополнительное озеленение 3,7 гектара прилегающих территорий.

*По материалам пресс-службы фракции КПРФ в Мосгордуме
Фото Евгения Филиппова*

РЕВОЛЮЦИЕЙ РОЖДЕННАЯ

Социалистическое отечество в опасности!

Чтоб спасти изнуренную, истерзанную страну от новых военных испытаний, мы пошли на величайшую жертву и объявили немцам о нашем согласии подписать их условия мира. Наши парламентарии 20 (7) февраля вечером выехали из Режицы в Двинск, и до сих пор нет ответа. Немецкое правительство, очевидно, медлит с ответом. Оно явно не хочет мира.

Выполняя поручение капиталистов всех стран, германский милитаризм хочет задушить русских и украинских рабочих и крестьян, вернуть земли помещикам, фабрики и заводы — банкирам, власть — монархии. Германские генералы хотят установить свой «порядок» в Петрограде и в Киеве. Социалистическая республика Советов находится в величайшей опасности. До того

момента, как поднимется и победит пролетариат Германии, священным долгом рабочих и крестьян России является беззаветная защита республики Советов против полчищ буржуазно-империалистской Германии.

Совет Народных Комиссаров постановляет: 1) Все силы и средства страны целиком предоставляются на дело революционной обороны. 2) Всем Советам и революционным организациям вменяется в обязанность защищать каждую позицию до последней капли крови. 3) Железнодорожные организации и связанные с ними Советы обязаны всеми силами воспрепятствовать врагу воспользоваться аппаратом путей сообщения; при отступлении уничтожать пути, взрывать и сжигать железнодорожные зда-

ния; весь подвижной состав — вагоны и паровозы — немедленно направлять на восток в глубь страны. 4) Все хлебные и вообще продовольственные запасы, а равно всякое ценное имущество, которым грозит опасность попасть в руки врага, должны подвергаться безусловному уничтожению; наблюдение за этим возлагается на местные Советы под личной ответственностью их председателей. 5) Рабочие и крестьяне Петрограда, Киева и всех городов, местечек, сел и деревень по линии нового фронта должны мобилизовать батальоны для рытья окопов под руководством военных специалистов. 6) В эти батальоны должны быть включены все работоспособные члены буржуазного класса, мужчины и женщины, под надзором красногвардейцев; сопротивля-

ющихся — расстреливать. 7) Все издания, противодействующие делу революционной обороны и становящиеся на сторону немецкой буржуазии, а также стремящиеся использовать нашествие империалистических полчищ в целях свержения Советской власти, закрываются; работоспособные редакторы и сотрудники этих изданий мобилизуются для рытья окопов и других оборонительных работ. 8) Неприятельские агенты, спекулянты, громилы, хулиганы, контрреволюционные агитаторы, германские шпионы расстреливаются на месте преступления.

Социалистическое отечество в опасности! Да здравствует социалистическое отечество! Да здравствует международная социалистическая революция!

**Совет Народных Комиссаров
21 февраля 1918 года.
Петроград.**